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V šolskem letu 2017/18 smo na OŠ Gornja Radgona s PŠ dr. Janka Šlebingerja posodobili Pravila 

šolskega reda, ki so bila sprejeta v začetku preteklega šolskega leta. To šolsko leto smo si zadali nalogo, 

da posodobimo še Vzgojni načrt. 

Ker želimo, da ta pomemben dokument ustvarimo skupaj, učenci, učitelji in starši, smo pripravili 

anketni vprašalnik, v katerem se je bilo treba opredeliti o vrednotah, katerim bomo sledili v Vzgojnem 

načrtu. 

V nadaljevanju so predstavljeni rezultati ankete. 

 

1. Osnovni podatki o anketirancih 

Anketo je rešilo 347 oseb. 

 

Tabela 1 

Prikaz vprašanih glede na status, ki ga imajo v šoli. 

Status na šoli Št. rešenih anket 

Učenec 106 

Učitelj 52 

Starš 189 

Skupaj 347 

 

  



  

 

2. Razvrščanje vrednot po pomembnosti 

 

Slika 1: Kako pomembne so za vas naslednje vrednote? 

 

Iz grafa lahko razberemo, da je večina vprašanih zdravje izpostavila kot zelo pomembno vrednoto, in 

sicer 329 od 347. Vrednote, ki glede na povprečje sledijo, so: poštenost (313), odgovornost (304), 

samospoštovanje (295) in strpnost (283). 

 

 



  

 

Če se osredotočimo izključno na opredelitev, da je določena vrednota za osebo zelo pomembna, so se 

vprašani glede na status, ki ga imajo v šoli, opredelili kot kaže spodnji graf. 
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UČENCI UČITELJ I STARŠI

OMENJENA VREDNOTA JE ZELO POMEMBNA

Zdravje Poštenost, resnicoljubnost

Odgovornost Samospoštovanje

Strpnost, spoštovanje drugih



  

 

3. Izbor in rangiranje petih vrednot, ki pomembno vplivajo na optimalen razvoj učenca 

 

 

 
 

Slika 2: Izmed naštetih vrednot izpostavite 5 vrednot, ki pomembno vplivajo na optimalen razvoj učenca in jih 

po pomembnosti rangirajte od 1 do 5 (1 - ključnega pomena, 2 - zelo pomembna, 3 - pomembna, 4 in 5 - še kar 

pomembna). 

  



  

 

Če je bilo pri prvem vprašanju moč razbrati, da so vprašanim zdravje, poštenost in odgovornost po 

pomembnosti na prvih treh mestih, se je slika pri tem vprašanju nekoliko spremenila. Vprašani so 

morali iz nabora sedemnajstih vrednot izbrati pet in jih glede na pomembnost njihovega vpliva na 

optimalen otrokov razvoj razvrstiti na lestvici od 1 do 5. 

 

Če se osredotočimo izključno na izbor petih vrednot, ugotovimo, da je bila največkrat izbrana delavnost 

(195), sledita odgovornost (172) in zdravje (162) ter znanje (122), poštenost (104) in prijateljstvo (103). 

 

 
 

Če kot kriterij dodamo še rangiranje in seštejemo število vprašanih, ki so določeno vrednoto razvrstili 

na prvo, drugo oziroma tretjo mesto, ugotovimo, da je po pomembnosti za optimalen otrokov razvoj 

ključna delavnost (154), sledita pa odgovornost (123) in zdravje (121). 

Že pri prejšnjem vprašanju se je izkazalo, da sta zdravje in odgovornost vrednoti, ki vprašanim veliko 

pomenita. Pri tem vprašanju pa je bila izpostavljena še delavnost, ki je glede na oceno pomembnosti 

izpodrinila in krepko prehitela poštenost in samospoštovanje. 
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UČENCI UČITELJ I STARŠI

IZBOR VREDNOT GLEDE NA POGOSTOST

Delavnost Odgovornost Zdravje Znanje Poštenost Prijateljstvo



  

 

Glede na vaše odgovore bomo pri vzgojnem delovanju šole tako v prihodnje sledili naslednjim 

temeljnim vrednotam: 

- delavnost, 

- odgovornost, 

- zdravje. 

 

Vsi zaposleni na šoli se trudimo učencem podati čim več znanj in veščin, ki jih bodo potrebovali v 

odraslem obdobju. Ob tem oblikujemo in dopolnjujemo tudi njihov vrednostni sistem. Pri vzgojnem 

delovanju že sedaj poudarjamo delavnost in odgovornost. Učencem skušamo predstaviti, kako 

pomembno je sprotno opravljanje zadolžitev in nalog ter prevzemanje odgovornosti za lastna dejanja 

in šolsko delo. S tem bomo nadaljevali tudi naprej. 

Glede na trenutne razmere, ki vladajo v svetu, je bilo za pričakovati, da bo zdravje visoko vrednoteno. 

Mogoče bi bil rezultat v normalnih razmerah drugačen, vendar je prav, da se ponovno spomnimo, kako 

pomembno je zdravje za naše funkcioniranje, saj smo v zadnjem času zaradi tempa življenja na to kar 

malo pozabili. 

 

Vsem, ki ste si vzeli čas in rešili anketo, se zahvaljujemo za sodelovanje.  

 

 


